

各 位



平成 29 年 5 月 22 日

会社名：スターティア株式会社

代表者名：代表取締役社長 兼 最高経営責任者 本郷 秀之

(コード番号 3393 東証第一部)

問合せ先：執行役員 管理本部長 植松 崇夫

(TEL：03-5339-2109)

(訂正・数値データ訂正)

「平成29年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成29年5月12日に公表いたしました「平成29年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

また、サマリーデータ(サマリーXBRL)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも開示いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成29年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後、一部訂正すべき事項が判明したものであります。

2. 訂正箇所

サマリー情報 2 ページ

(参考) 個別業績の概要 1. 平成29年3月期の個別業績 (1) 個別経営成績

3. 訂正の内容

訂正後と訂正前の添付資料をそれぞれ添付し、訂正箇所に下線を付しております。

以上

【訂正前】

1. 平成29年3月期の個別業績（平成28年4月1日～平成29年3月31日）

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年3月期	8,122	△ 1.3	4	△ 98.7	291	△ 51.4	263	57.4
28年3月期	8,230	23.7	318	70.7	601	11.9	167	△ 52.1

【訂正後】

1. 平成29年3月期の個別業績（平成28年4月1日～平成29年3月31日）

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年3月期	8,122	△ 1.3	△ 10	＝	291	△ 51.4	263	57.4
28年3月期	8,230	23.7	318	70.7	601	11.9	167	△ 52.1